

2015年9月7日

中電與 130 位小小綠色工程師 攜手共建綠色未來

中華電力有限公司（「中華電力」）於9月5日舉行「小小綠色工程師計劃」2015畢業禮，嘉許130名小學生在中電專業工程師督導下，於暑假期間完成一連串有關工程、科學及環保的綠色任務，從中了解發電流程、電力工程知識及能源效益及節能的重要性。

中華電力總裁潘偉賢先生在活動致辭時表示：「中華電力一向重視保護環境，多年來透過不同的教育項目及節能措施，向市民大眾推廣能源效益及節能訊息；小小綠色工程師計劃向同學介紹專業的電力工程行業，以及用深入淺出的方法讓學生了解發電過程、工程師的工作和他們對社會承擔的使命，藉此激發同學對電力及工程行業的興趣，希望他們未來可以考慮加入這個行業，為香港作出貢獻。」

中電小小綠色工程師計劃乃全港首項由專業電力工程人員親自督導、專為小四至小六學生而設的暑期學習體驗。今年的報名情況非常踴躍，約 130 名小學生從逾千名申請者中脫穎而出，成為小小綠色工程師，並由 11 位中電工程師作專業指導。工程師導師不但向同學講解發電的流程、工程的知識，同時更分享他們日常的工作包括就未來的供電需求及節能減排作出規劃等，拓闊同學的視野。

小學生須完成三項任務。首項任務由工程師導師帶領學生深入青山及龍鼓灘發電廠參觀發電機組，探索發電流程，了解各種發電燃料及潔淨能源的重要性。第二項任務為參觀電力工程學院及系統控制中心，深入了解工程師的日常工作，認識電力如何從發電廠，經輸配電網，供應至每家每戶。第三項任務為認識家居節能科技的未來趨勢，學生們透過參加「綠適天地」體驗之旅，掌握最新節能知識，並發揮創意，設計未來家居機械人及智能家居模型，規劃綠色未來。

教育局副局長楊潤雄先生為畢業禮擔任主禮嘉賓，他讚揚中電致力推動環保教育：「我深信中電會繼續支持及配合政府的環保教育工作，合力推動學校及社區的環保教育活動，為我們的下一代建設更美好、更綠色和可持續發展的環境。」

有份參與今次計劃的同學表示，參觀發電廠及系統控制中心的機會非常難得，有助了解工程師的工作，更明白到電力得來不易；亦有參與同學從導師身上獲得啟發，立志成為工程師，希望能為香港未來發展出一分力。

此外，中電小小綠色工程師計劃較早前榮獲第二十四屆國際Astrid大獎頒發銀獎（特別項目 - 環保觸覺）及榮譽獎項（宣傳企劃），以表揚其在傳訊及宣傳設計方面的卓越表現。國

際Astrid 大獎致力嘉許在宣傳推廣上富創意、革新及原創性的宣傳項目，本年度共接獲來自全球各地約550個項目參選。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內580萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

(圖一)



中華電力總裁潘偉賢先生致辭時表示，中華電力一向重視保護環境，並透過不同的教育項目及節能措施，向市民大眾推廣能源效益及節能訊息。

(圖二)



教育局副局長楊潤雄先生為畢業禮擔任主禮嘉賓，他讚揚中電致力推動環保教育，為下一代建設美好環境。

(圖三)



中電控股有限公司獨立非執行董事羅范椒芬女士為畢業禮擔任特別嘉賓，與中電工程師導師交流心得，並向他們頒發感謝狀。

(圖四)



教育局副局長楊潤雄先生（第二排左六）、中電控股有限公司獨立非執行董事羅范椒芬女士（第二排左五）、中華電力總裁潘偉賢先生（第二排右六）、香港工程師學會會長陳志超工程師（第二排右五）、企業發展總裁莊偉茵女士（第二排左四）及一眾嘉賓與130位小小綠色工程師合照。

(圖五及圖六)



小小綠色工程師與中電工程師導師在畢業禮上表演，並分享參加今次活動的得著。

(圖七至九)





130位小小綠色工程師在暑假期間參觀中電設施、細心聆聽工程師主講的導向課程，並學以致用，設計未來家居機械人。

- 完 -

傳媒查詢，請聯絡：

中華電力有限公司

公共事務經理

鄭慧嫻女士

電話：(852) 2678 8926

傳真：(852) 2678 8090

傳呼：(852) 7116 3131 a/c 8433

電郵：annissa.cheng@clp.com.hk